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  :هدف کلي درس

انگليسي در راستای فعاليت های آموزشي و پژوهشي رشته از زبان افزايش توانمندی دانشجو برای استفاده  -

 پرستاری 

  
 اهداف ويژه:

 دانشجو پس از گذراندن اين واحد بايد بتواند : 

 (  زبان انگليسي در موضوعات پزشكي و پرستاری را تقويت نمايد. listeningمهارت شنيداری ) -
 پرستاری را تقويت نمايد.زبان انگليسي در موضوعات پزشكي و (  writingمهارت  ) -
 زبان انگليسي در موضوعات پزشكي و پرستاری را تقويت نمايد.(  comprehension) درک مطلبمهارت  -
(  زبان انگليسي در موضوعات پزشكي و پرستاری را speaking and readingمهارت مكالمه و مباحثه )  -

 تقويت نمايد.
 موضوعات پزشكي و پرستاری را تقويت نمايد.زبان انگليسي در (  writingمهارت نوشتاری ) -

 

 

 اهداف جزيي و رفتاری:
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اهداف مياني  

 )رئوس مطالب(

اهداف ويژه )بر اساس سه حيطه اهداف آموزشي : شناختي، 

 ... بتواند به زيان انگليسي دانشجو عاطفي، روان حرکتي(

طبقه هر 

 حيطه

*راهبرد 

 آموزشي
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اشنایي با طرح درس و 
 اهداف اموزشي دوره

 

و انتظارات دوره اشنا شده و آن را درک کند و احساسات خود را با طرح درس 
 استاد و سایر دانشجویان به اشتراک بگذارد.

 

 درک /عاطفي
 دانش 

 

 اسلاید 
 بحث گروهي

 3 
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معرفي خود در محافل  

 دانشگاهي 

 ( خود را بیان کند. affiliationفردی و شغلي ) مشخصات 

 موضوع مورد ارائه و سازماندهي آنرا را در ایتدا بیان نماید.
 انتظارات و امکان سئوال پرسیدن مخاطبین را بیان کند. 

فهم ودرک 
 تجزیه تحلیل

 لیتحل هیتجز

 ترکیب

 
 سخنراني
بحث و 

پرسش و 
 پاسخ

با استفاده از 
 اسلاید
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شنیدن، درک مطلب و 
مباحثه در موضوعات 
 پرستاری ) و پزشکي(

موضوعات پرستاری و پزشکي ) فایل های صوتي و ویدئویي( از پیش تعیین 
 شده را شنیده و درک کند.

موضوعات پرستاری و پزشکي ) فایل های صوتي و ویدئویي( از پیش تعیین 
 شده را صحیح بخواند و درک کند.

مورد موضوعات پرستاری و پزشکي ) فایل های صوتي و ویدئویي( از پیش در 
 تعیین شده مباحثه و صحبت نماید.

موضوعات پرستاری و پزشکي ) فایل های صوتي و ویدئویي( از پیش تعیین 
 شده را شنیده و درک کند.
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 تجزیه تحلیل
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نوشتن در خوصوص  
موارد آموزشي و 
 پژوهشي پرستاری

 دانشگاهي بنویسید. آموزشي و پژوهشي ای میل
 بنویسد.دانشگاهي آموزشي و پژوهشي نامه 

 دانشگاهي خود بنویسد.  ( CVرزومه )
Cover letter .آموزشي و پژوهشي بنویسد 

 
 

ودرک  دانش
 تجزیه تحلیل

 ترکیب

، سخنراني
 نگارش
بحث و 

پرسش و 
 پاسخ

با استفاده از 
 اسلاید

 

 

 verbal presentation-self-بحث و پرسش و پاسخ- کنفرانسسخنراني، نحوه ارائه درس و روش تدريس)راهبرد آموزشي( :*

study- 

 )وظايف ( دانشجو:  تكاليف

 يمشارکت فعال در مباحث کلاس -1

ترم محروم و درس حذف خواهد شد. در صورت  انیموجه دانشجو از شرکت در امتحان پا ریغ بتیحضور منظم در کلاس)در صورت غ  -2

 ترم کسر خواهد شد( انیجلسه به تناسب جلسات از نمره پا کیاز  شیموجه ب بتیغ

 شده انجام خواهد شد. نییدر ارتباط با مباحث تع يکلاس و سخنرانيارائه  -3

 شده انجام خواهد شد. نییدر ارتباط با مباحث تع يکلاس نگارشو رائه ا -4

 

 

  

 ارزشیابي نحوه

 نمره شرح فعاليت کلاسي  *

حضور منظم در کلاس)در صورت غيبت غير موجه دانشجو از شرکت در  1

امتحان پايان ترم محروم و درس حذف خواهد شد. در صورت غيبت 

جلسات از نمره پايان ترم کسر موجه بيش از يک جلسه به تناسب 

 خواهد شد(

 نمره 1
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مشارکت فعال در مباحث کلاسي: مطالعه موضوع درسي يک هفته قبل و  2

 ارائه يافته های جديد و يا نظرات مبتني بر متون در کلاس 

 نمره 2

 نمره 4 (lecture and speakingو سخنراني شفاهي ) ارائه  3

 نمره 4 (comprehension and readingدرک مطلب و خواندن )  4

5 Writing  4 نمره 

 نمره 5 امتحان پايان ترم  *


